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前期が終わりました 
 

10月 10日で前期が終わりました。２学期制になってから学期の合間が短いので、切り替えを

感じづらくなっていますが、前期の通知表や振り返りをもとにして、子どもたちが後期に向けて

がんばる気持ちをもてるようにしていきます。前期の終業式で、子どもたちには、自分らしさだ

けでなく、誰かの「らしさ」を大切にできるようになってほしいという話をしました。その一つ

として、各学年のこの半年間の「らしさ」を子どもたちに伝えましたので簡単に紹介します。 

 

●１年生● 

 好奇心が旺盛で、自分たちがやりたいことを見つけ、学習に生かしています。特に生活科で

は、自分たちが育てた野菜でピザを作ったり、朝顔を大切に育てたり、虫取りに夢中になった

りしています。このような活動をとおして、友だちとの関わりも学んでいます。 

●２年生● 

 １年生がいることによって、一気に上級生らしくなりました。１年生のことを気遣い、休み

時間の遊びや、運動会のダンスの練習に誘うことも体験しながら学ぶ機会も多く、算数ではデ

シリットルなどの量を実際に調べたり、生活科では試行錯誤と工夫を繰り返しながらおもちゃ

づくりに熱中したりしていました。 

●３年生● 

 自分たちに「学びをつくる」という経験を積んでいます。社会科の町たんけんで発見したこ

とやものを全校に知らせることにしたり、また、小田原名物かまぼこについて、みんなで疑問

を出し合い、学習を進めたりしていました。大好きな「お店やさん遊び」を３年生になってか

らパワーアップさせていました。 

●４年生● 

 上学年の仲間入りをしたと同時に、中学年ではリーダーになる学年です。運動会の練習で

は、３年生をひっぱる立場だという気持ちで取り組む姿が見られます。また、理科では、熱心

にへちまの成長について学習したり、夏休みには月の観察をしたりして、自然の不思議にたく

さん触れていました。 

●５年生● 

 新しいことがたくさん始まりました。委員会活動等、どんなことにも前向きに取り組んでい

ました。５年生では心も身体も大きく成長する時期です。６年生のよいところをお手本にしな

がら、よりよい学校をめざそうとする姿が見られました。自分たちが「学校をつくる」という

意識が育ってきています。 

●６年生● 

 楽しかった５月の修学旅行を終え、学校のリーダーとして活動することばかりの半年間でし

た。大変だなと思うこともたくさんあったと思いますが、運動会練習では、自ら動く姿が見られ

ました。あと半年ですが、学校のリーダーとしてのお手本をみんなに見せてくれそうです。仲間

とともによい卒業を迎えられるよう、日々過ごしてほしいです。 
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～２年目を迎えた大窪スタイルの運動会～ 
 

10月 18日(土)は、運動会です。昨年から、決まったことを決

まった通りにやるのではなく、自分たちでつくる運動会という意

識を育て、子どもたちによる主体的な活動にしています。具体的

には、体育で学習する表現運動や、人とのつながりを大切にして、友だちと知恵を出し合い協力し

合って成し遂げることのできるものを、子どもたちが考えています。 

表現のほかに子どもたちが考えたものは、わんぱくグループでの全校種

目（玉入れ）と、綱引き、リレー、障害物競争の３つから選べる選択種目で

す。勝負ごとですので、もちろん「勝った」「負けた」で喜んだり残念がっ

たりする楽しさもありますが、「作戦を考えて成功した」「違う学年の子と

協力してうまくできた」など、「知恵と工夫」「協力」「つながり」に価値を

見出せるようにしたいと考えています。 

また、今年度も、本部席は目立たないところに設置し、保

護者の皆様にはなるべく子どもたちを間近で見ていただけ

るようにしました。さらに、表現の時には、子どもたちも仲

間の演技をよく見ることができるよう席を移動します。 

みなさまのご理解とご協力、そして大きな応援や声援をお願いいたします。 

 

 

 

本の寄贈 

 

学校運営協議会の山田委

員さんから、本を寄贈して

いただきました。 

病気になってしまった犬

のホームズを助けるため

に、たくさんの方の力が奇

跡のようにつながってい

き、ホームズが元気に過ご

すことができるようになった、という実話で

す。 

このお話の中に、ホームズに声をかける大

窪小学校の子どもたちの姿

も登場します。 

子どもたちには本の内容

を紹介し、自由に手に取っ

て読めるよう各教室に置い

てあります。 

ありがとうございました。 

 

 

プールの学習が終わりました 

 

今年から市の事業の一環として、本校のプー

ルでの学習は、三の丸小学校のプールをお借り

し、主に神奈中スイミングのコーチに指導して

いただくという形になりました。子どもたちは

３つのグループに分かれて学習しますが、どの

グループもコーチにしっかりご指導いただき、

みるみるできることが増えていました。 

バスでの移動だったこともあり、子どもたち

は、ちょっとしたお出かけ気分を味わっていま

した。 

また、初めての他校でのプール学習というこ

ともあり、たくさんのスクールボランティアさ

んにご協力いただきました。おかげさまで、無

事終えること

が で き ま し

た。ありがと

うございまし

た。 

お知らせ 


